

# 唁电

中国科学院力学研究所：

惊闻我国著名力学家、非线性力学领域的杰出科学家、中国科学院院士白以龙研究员不幸逝世，我代表《力学季刊》编委会，向贵所及白以龙院士的家属表示深切的哀悼和诚挚的慰问。

白以龙院士一生致力于非线性力学的研究，为我国非线性力学领域的发展做出了杰出的贡献。他不仅在该领域取得了举世瞩目的学术成就，更将理论与实际应用相结合，为国家的重大工程需求提供了坚实的理论支撑和解决方案，其贡献深远而广泛。

《力学季刊》自创刊以来，一直受到白以龙院士的深切关怀和大力支持。他担任《力学季刊》学术委员会委员长达二十年，以其深厚的学术造诣和非凡的洞察力，为期刊的学术导向和质量把控提供了宝贵的指导。在他的引领下，《力学季刊》在我国力学领域的影响力逐渐扩大，促进了我国力学研究的深入发展。

白以龙院士的逝世，是我国力学界特别是非线性力学领域的一大损失。我们将永远铭记他为《力学季刊》及我国力学事业所做出的杰出贡献，他的学术精神和崇高品格将永远激励着我们前行。

在此，我们再次向白以龙院士的家属表示深切的慰问，愿逝者安息，生者坚强。

《力学季刊》主编

仲政

2024年5月9日